

Το ανάπηρο αγόρι

Μια φορά ήταν ένα ανάπηρο αγόρι που δεν είχε ποτέ του φίλους, δεν έπαιζε, δε μιλούσε, δεν έκανε τίποτα. Κανείς δεν του μιλούσε, γιατί αν του μιλούσαν θα τους κορόιδευαν τα άλλα παιδιά. Αυτός ήταν τόσο στεναχωρημένος που δεν του μιλούσε κανείς και που όλοι τον κορόιδευαν ,που κάποιες φορές ήθελε να πεθάνει.

Όλα αυτά όμως άλλαξαν όταν ήρθε ένα κορίτσι που το έλεγαν Ελένη και είχε το ίδιο πρόβλημα μ' αυτόν. Παρόλο που ήταν ανάπηρη, ήταν το πιο όμορφο κορίτσι του σχολείου. Είχε ξανθά μακριά μαλλιά και τα μάτια της είχαν το χρώμα της θάλασσας. Ήταν τόσο όμορφη που όλα τα κορίτσια τη ζήλευαν και όλα τα αγόρια την ήθελαν.

Από την ημέρα που ήρθε, πρώτα απ' όλους τους άλλους, μίλησε σε αυτό το παραμελημένο αγοράκι που κανείς δεν ήξερε καν το όνομά του. Αλλά αυτή του μίλησε , τον ρώτησε το όνομά του και αυτός της είπε ότι τον λένε Μανώλη. Από αυτή τη μέρα και μετά άρχισαν να μιλάνε πιο πολύ και σιγά -σιγά να γίνονται φίλοι. Μια μέρα τού είπε να πάνε για καφέ γιατί είχε να του πει κάτι. Αυτός πήγε, αλλά που να ήξερε ότι αυτό που θα του έλεγε θα ήταν ότι θα έφευγε στην Αγγλία για μια θεραπεία και πως μπορεί να μην ξαναγυρνούσε. Όταν τα άκουσε λοιπόν αυτά λυπήθηκε πάρα πολύ και σκεφτόταν ότι πάλι θα ήταν όπως στην αρχή, που δεν είχε κανένα.

Από τη μέρα που έφυγε το κορίτσι ο Μανώλης δεν ήθελε να ξαναπάει σχολείο και οι σκέψεις του για το θάνατο δυνάμωναν όλο και πιο πολύ. Μετά από πολλή πίεση από τους γονείς του πήγε στο σχολείο. Οι συμμαθητές του είχαν αλλάξει συμπεριφορά απέναντί του .Όλοι του μιλούσαν και τον προσκαλούσαν να πάει μαζί τους μετά το σχολείο. Μετά από αυτό, χωρίς να έχει καταλάβει το γιατί , είχαν αλλάξει τη συμπεριφορά τους σε αυτόν. Ο Μανώλης ήταν πια πιο αισιόδοξος για το μέλλον του. Αν και πίστευε ότι για την αλλαγή της συμπεριφοράς τους είχε βάλει το χεράκι της η Ελένη.

Ο Μανώλης όταν μεγάλωσε πήγε να κάνει θεραπεία στο Παρίσι. Μετά από τη θεραπεία , μπορούσε να περπατήσει ξανά και όλως τυχαία συνάντησε την Ελένη που πια και αυτή μπορούσε να περπατήσει. Ήταν

τόσο χαρούμενος που την συνάντησε και κανείς απ' τους δύο δεν ήθελε να ξαναχωριστούν ποτέ. Γι' αυτό το λόγο μετά από δύο χρόνια παντρεύτηκαν , έκαναν δύο παιδιά και έζησαν για πάντα ευτυχισμένοι.



ΠΟΠΗ ΒΑΒΟΥΔΑΚΗ Α1